

सिराथू में भारी बवाल

मतगणना स्थल पर पुलिसकर्मियों पर पथराव, हवाई फायरिंग के साथ आंसू गैस के गोले दागे

क्रांति समय,सुरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

यूपी चुनाव में बीजेपी ने ऐतिहासिक जीत दर्ज कर ली है। पार्टी को दो तिहाई बहुमत हासिल हो गया है। लेकिन डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य की सीट सिराथू फंस गई है। अभी वे वहां से 6 हजार वोटों से पीछे चल रहे हैं और मतगणना को रोक दिया गया है।

सिराथू में बड़ा बवाल हो गया है। वहां खड़े लोगों की पुलिस संग हाथापाई हो गई है। पत्थर फेंके गए हैं और ईंटों का भी इस्तेमाल हुआ है। भले ही उत्तर प्रदेश में बीजेपी को प्रचंड बहुमत मिला हो। लेकिन वीआईपी सीट सिराथू में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य लगभग 6300 वोट



पीछे चल रहे हैं। सूतों का दावा है कि अब बस कुछ ही राउंड की कार्टिंग बची है।

सिराथू से केशव मौर्या 7000 वोटों से पीछे, कार्टिंग स्थल पर बवाल

भले ही उत्तर प्रदेश में बीजेपी को प्रचंड बहुमत मिला हो। लेकिन वीआईपी सीट सिराथू

में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य लगभग 6300 वोट पीछे चल रहे हैं। सूतों का दावा है कि अब बस कुछ ही राउंड की कार्टिंग बची है। लग रहा है कि केशव सिराथू से हार भी सकते हैं। आपको बता दें कि उन्हें पल्लवी पटेल कड़ी टक्कर दे रही हैं। रिकार्डिंग की मांग को लेकर बीजेपी के एजेंट हंगामा कर रहे हैं। ईवीएम में गड़बड़ी के कारण काफी देर से मतगणना का कार्य रूका हुआ है। प्रशासन भी मुस्तैदी मोर्चा संभाले हुए हैं। बताया जा रहा है कि कई बार बीजेपी व विपक्षी पार्टियों के कार्यकर्ता आपस में भिड़ भी चुके हैं। हालांकि अभी कुछ भी कहना जल्दबाजी होगी। प्रदेश की हाट सीट मानी

जाने वाली कौशांबी की सिराथू सीट पर बीजेपी प्रत्याशी केशव प्रसाद मौर्य, एसपी उम्मीदवार पल्लवी पटेल से करीब 7000 मतों से पीछे हो गए हैं। मतगणना केंद्र के बाहर एसपी और बीजेपी प्रत्याशी लगातार नारेबाजी कर रहे हैं। मौके पर बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात है। सिराथू में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के खिलाफ एसपी ने पल्लवी पटेल को टिकट देकर बड़ा दांव खेला था। वहीं, बीएसपी के मुंसब अली उस्मानी के आने से मुकाबला और रोचक हो गया। सिराथू के सियासी समीकरण को देखते हुए कुर्मी वोट एसपी के पक्ष में जाते दिखे जिसका एकतरफा फायदा पल्लवी पटेल को

मिला है। कुल मिलाकर मामला बिगड़ गया और मौर्य के लिए रास्ता मुश्किल हो गया। हालांकि, 2012 से बीजेपी यह सीट लगातार जीतते चली आ रही है। इस सीट को पाने के लिए एसपी ने भी पूरा जोर लगा रखा है। इस हाट सीट पर सभी की निगाहें टिकी हैं।

सिराथू सीट पर समाजवादी पार्टी सिर्फ 2014 के उप चुनाव में जीत दर्ज कर पाई थी। यह उपचुनाव तब हुआ था जब फूलपुर से सांसद चुने जाने के बाद केशव प्रसाद मौर्य ने सिराथू के विधायक पद से इस्तीफा दे दिया था। साल 1993 से लेकर साल 2007 तक सिराथू सीट अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित थी।

UP में BJP की प्रचंड जीत के बाद कल दिल्ली में बैठक, CM योगी के साथ पहुंचेंगे बड़े पदाधिकारी

क्रांति समय,सुरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

लखनऊ उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव के नतीजों (UP Assembly Election Results 2022) में भाजपा ने एक बार फिर प्रचंड जीत दर्ज की है। यूपी में एक बार फिर से भाजपा सरकार की ऐतिहासिक वापसी हो रही है। चुनाव परिणाम आने के बाद शुक्रवार को दिल्ली में यूपी बीजेपी UP BJP की बड़ी



बैठक बुलाई गई है। सूतों की मानें तो इस बैठक में सीएम योगी के साथ संगठन से जुड़े नेता पहुंचेंगे। बैठक में यूपी में भाजपा सरकार की दूसरी पारी पर महत्वपूर्ण फैसले हो सकते हैं।

उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव 2022 के परिणाम आने के बाद पूरे यूपी में जश्न है। भाजपा ने चार राज्यों में जीत दर्ज की है और इसकी धमक दिल्ली तक है। चुनाव परिणाम आने के बाद अब नई सरकार

के गठन को लेकर भाजपा शीर्ष नेतृत्व ने मंथन शुरू कर दिया है। यूपी में भाजपा सरकार दूसरा कार्यकाल शुरू करने जा रही है। इसी को लेकर दिल्ली में भाजपा ने दिल्ली में बैठक बुलाई है। इस बैठक

को बेहद महत्वपूर्ण माना जा रहा है। बैठक में बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष स्वतंत्र देव सिंह के साथ मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शामिल होंगे। इस बैठक में संगठन से जुड़े बड़े पदाधिकारी भी मौजूद रहेंगे।

पीएम मोदी ने बताया सुशासन की जीत

जीत के बाद यूपी बीजेपी कार्यालय पर सीएम योगी, सरकार के मंत्री और भाजपा पदाधिकारी पहुंचे। दिल्ली बीजेपी कार्यालय में खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पहुंचकर कार्यकर्ताओं का उत्साह बढ़ाया है। पीएम मोदी ने इसे सुशासन की जीत बताया है। पीएम मोदी ने कहा कि भाजपा को गरीबों और महिलाओं ने बड़ चढ़कर वोट दिया है। शासन की योजनाओं का लाभ बिना भेदभाव के लोगों तक पहुंचा है और इसीलिए लोगों ने बिना किसी जाति का भेदभाव किए भाजपा को प्रचंड जीत दिलाई है।

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS

KRANTI
CONSULTANCY
SERVICES

GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

- WEBSITE DEVELOPMENT
- APP DEVELOPMENT
- DIGITAL MARKETING
- SEO
- BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416